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Türkiye 

Dolar/TL güne 42.82 seviyesine yakın başlayarak sınırlı yukarı yönlü seyrini korurken, bugün 
yurt içi veri akışı ve dış piyasalar takip edilecek. 

İç gündemde bugün Kasım ayı yabancı ziyaretçi sayısı ile Kasım ayı iç borç stoku verisi 

açıklanacak. 

Dünyanın büyük kısmında noel tatilleri nedeniyle kısa sürecek olan haftanın ilk gününde işlem 

hacmi düşük kaldı. ABD'de ekonomide güçlü büyümenin üçüncü çeyrekte de sürdürdüğünü 

göstereceği öngörülen veri bekleniyor. 

TCMB'nin faiz patikası için asgari ücret ve fiyat gelişmeleri yakından takip edilirken, geçen 

hafta yayımlanan PPK özetlerinde enflasyon ana eğiliminde Aralık'ta düşüşün sürmesinin 

beklendiği ifade edildi. 

Asgari ücret komisyonu geçen haftaki ikinci toplantısının ardından yapılan açıklamada 

görüşmelerin süreceği ifade edildi. 

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından 

enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek 150 baz puan faiz indirimine 

gitmişti. Bir sonraki faiz kararı 22 Ocak'ta açıklanacak. 

Geçen haftayı 42.7 seviyesinde kapatan dolar/TL bu sabah güne 42.8175 seviyesinden 

başladı. TL'nin ay başından bu yana kaybı %0.75 olurken yılbaşından beri kayıp %17.4 

seviyesinde. 

Dünya 

Asya borsaları, teknoloji sektöründeki kazanımlar sayesinde geçen haftayı primli kapatan 
ABD borsalarını izleyerek yükseldi. 

Yen ise geçen haftaki faiz artırımına rağmen Japonya'nın kamu borcu üzerinde artan baskının 

etkisiyle euro ve İsviçre frankı karşısında tarihi dip seviyeye yakın işlem gördü.  

Japonya Merkez Bankası (BOJ) geçen hafta politika faizini otuz yılın en yüksek seviyesine 

yükseltti ve gelecek yılın ötesinde de faiz artışlarına hazır olduğuna işaret etti. 

 

On yıllardır süren parasal destek ve sıfıra yakın faiz dönemini sonlandıran BOJ'un geçen 

haftaki para politikası toplantısının tutanakları Çarşamba günü yayımlanacak.  

 

Sabahın erken saatlerinde faiz kararı açıklayan Çin Merkez Bankası (PBOC) ise piyasa 

beklentilerine paralel olarak borçlanma faizini(LPR) art arda yedinci ayda sabit bıraktı. 
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PBOC bir yıl vadeli kredi faizini (LPR) CNYLPR1Y=CFXS %3, beş yıl vadeli LPR faizini de 

CNYLPR5Y=CFXS %3.5 seviyesinde sabit bıraktı.  

Dünyanın büyük kısmında noel tatilleri nedeniyle kısa sürecek olan haftanın ilk gününde işlem 

hacmi düşük kaldı. ABD'de ise ekonomide güçlü büyümenin üçüncü çeyrekte de sürdürdüğünü 

göstereceği öngörülen veri bekleniyor. 

 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %1.91 artış kaydederek yendeki keskin değer kaybının 

Japonya'daki şirketler için ihracat kazançlarını yükseltmesiyle Cuma günü görülen 

kazanımları sürdürdü.  

 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.83 

yükseldi.Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 yapay zeka ile bağlantılı iyimserlikten destek 

bularak %1.69 yükseldi. 

 

Öte yandan tahvillere yönelik talepte yavaşlama, dördüncü haftada da sürdü. Japonya'nın 10 

yıllık devlet tahvillerinin getirisi JP10YTN=JBTC 2.5 baz puan artarak 1999'dan bu yana en 

yüksek seviyesine ulaşırken, ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=TWEB 

%4.157 seviyesine yükseldi. 

. 

USD/TL 

Küresel cephede geçtiğimiz hafta veri gündemi oldukça yoğundu. ABD’de açıklanan tarım dışı 

istihdam verisi, 50 bin artış yönündeki beklentilerin üzerinde 64 bin artış kaydederken, işsizlik 

oranı %4,5 beklentisini aşarak %4,6 seviyesine yükseldi. Bu görünüm, istihdam yaratımının 

sürdüğüne işaret etse de işten çıkarmaların daha hızlı arttığını gösterdi. İstihdam verisini 

takiben açıklanan yıllık TÜFE ise %3,1 olan tahminlerin altında %2,7 olarak gerçekleşerek risk 

iştahını – hükümetin kapalı kalması dolayısıyla veri setine yönelik endişelere karşın – 

destekledi. Fed tarafında ise Hammack ve Williams’ın, enflasyonda daha net bir düşüş 

görülene kadar faizlerin bir süre mevcut seviyelerde kalabileceğine işaret eden açıklamaları, 

kısa vadede agresif bir gevşeme beklentilerini sınırladı. Jeopolitik görünümde ise ABD – 

Venezuela gerginliği artarak devam ederken, Ukrayna-Rusya barış planına ilişkin süreçte 

somut bir ilerleme kaydedilmedi. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,83 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,15 ve 41,99 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,15/41,99 

Dirençler: 42,77/43,08 
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EUR/TL 

Geçtiğimiz hafta küresel piyasalarda merkez bankaları ve makro veriler öne çıktı. ECB 

beklentilere paralel şekilde faizleri sabit tutarken, enflasyonun orta vadede %2 hedefine yakın 

seyredeceği görüşünü korudu. Diğer yandan, hizmet fiyatlarındaki yavaşlamanın sınırlı 

kalması nedeniyle 2026 enflasyon tahminini yukarı yönlü revize etti ve iç talep desteğiyle 

büyüme görünümünü daha olumlu değerlendirdi. Başkan Lagarde, ekonominin genel olarak 

dayanıklı olduğunu ancak talep tarafında zayıflama sinyalleri izlendiğini vurgularken, 

mesajlar faiz indirim sürecinin büyük ölçüde sona yaklaştığı algısını güçlendirdi. Öte yandan, 

ABD’de kasım ayı enflasyonu beklentilerin altında kalırken, tarım dışı istihdam ve diğer işgücü 

göstergeleri sert bir bozulmadan ziyade ılımlı bir yavaşlamaya işaret etti. Ayrıca, ABD ve Euro 

Bölgesi PMI verilerinin beklentilerin altında gelmesi ekonomik aktivitede ivme kaybı olduğunu 

ortaya koydu. Fed tarafında yetkililerden gelen açıklamalar ayrışırken, yeni Fed Başkanı 

adayına ilişkin belirsizlik ve düşük faiz yanlısı isimlerin öne çıkması daha güvercin bir politika 

beklentisini destekledi.… 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,20 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,74 ve 49,32 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 50,43 ve 50,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,74/49,32 
Dirençler: 50,43/50,68 
 

 



 
 
GBP/TL 
 
İngiliz Sterlini, piyasaların İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Haziran 2026'da ilk faiz 

indirimini tamamen fiyatlaması nedeniyle olumsuz rüzgarlarla karşılaşabilirken, Capital Edge 

faiz olasılığı verilerine göre Mart ayında faiz indirimi olasılığı nispeten yüksek olan %40 

seviyesinde bulunuyor.ABD Merkez Bankası Başkanı Jerome Powell'ın yakın gelecekte faiz 

artırımının olası olmadığını ve ABD merkez bankasının gelen ekonomik verileri 

değerlendirmek için "bekle ve gör" modunda olduğunu belirtmesiyle ABD Doları (USD) değer 

kazanabilir.Ekonomik Projeksiyonlar Özeti veya "nokta grafiği" olarak adlandırılan veri, 

2026'da yalnızca bir ek faiz indirimi beklentisinin ortanca değerini gösterdi. CME FedWatch 

aracı, Fed'in Ocak ayı toplantısında faizlerin sabit tutulma olasılığının bir hafta öncesine göre 

%75,6'dan %79,0'a yükseldiğini gösteriyor. Bu arada, 25 baz puanlık faiz indirimi olasılığı bir 

hafta öncesine göre %24,4'ten %21,0'a düştü. 

Teknik Analiz: GBP/TL 57,43 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 56,48 veya 56,26 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,66  ve 57,92 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 56,26/56,48 

Dirençler: 57,66/56,92 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD'de faiz indirimlerinin devamının geleceği beklentileri ve güvenli liman 

talebindeki artışın desteğiyle tarihi zirveye yükselirken, gümüş de bir kez daha tarihi zirveyi 

gördü.Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %1.39 yükselerek 4,398.85 dolar seviyesinde 

işlem gördü.Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= %2.7 artışla 69.23 dolara yükselerek 

tarihi zirveyi gördü. 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
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PETROL 

Petrol fiyatları, ABD'nin Venezuela açıklarında bir petrol tankerini daha durdurduğuna yönelik 
haberlerle yükseldi.  

Reuters'a bilgi veren ABD'li bir yetkili, ABD sahil güvenlik kuvvetlerinin Venezuela 
yakınlarında bir petrol tankerini takibe aldığını ancak henüz tankere el koymadığını ifade etti. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.88 yükselerek 61 dolar seviyesinde işlem 
gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.88 yükselerek 57.02 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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13:45 GBP Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (3. Çeyrek) %1,3 %1,4 
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